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ATA DA 777a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 24 DE JUNHO DE 2022 - 
18a LEGISLATURA 202112024. 

Às nove horas do vigésimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil vinte e 

dois, na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São Vicente de Paula n°. 

100 - Centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da Câmara Municipal. 

Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os 

Excelentíssimos senhores vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, João Fernandes 

Gomes, José Almeida da Silva, Onaldo Fernandes Maia, Robson Silveira dos Santos, 

Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota Pereira. AUSENTE: Francisco Saraiva 

Dantas. A sessão poderá ser acessada no seguinte endereço eletrônico: 

<https ://www.facebook.com/CAMARADEBREJODOCRUZ/videos/2229118617263668 >. Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a 

leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade de 

votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que 

fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do 

Executivo: Nada a registrar. 1.2 Do Legislativo: Projeto de Lei n°. 04, de 22 de junho de 

2022 de lavra do vereador Hermes Fernandes de Arruda. EMENTA: Fixa os feriados locais 

do município de Brejo do Cruz. 1.3 Apresentação de Parecer: Parecer Conjunto das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final - CCJ e Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas - CFO Favorável à admissibilidade e aprovação do PLE n°. 

03/2022. 1.4 Atos Normativos, Oficios, Requerimentos, Indicações, Despachos, 

Moções e Informativos: A) Oficio Recebido da Caixa Econômica Federal noticiando 

sobre o crédito de recursos financeiros na ordem de R$ 218.269,44 pactuado entre o 

município de Brejo do Cruz e o Ministério do Desenvolvimento Regional, cujo objeto é 

pavimentação de rua(s) e via(s) na zona urbana do município de Brejo do Cruz. B) 

Requerimento assinado pelos vereadores Sebastião Marcos Costa de Sousa-PSB, Onaldo 

Fernandes Maia - PSB, Hermes Fernandes de Arruda - Pi- e Geilson Linhares da Cunha 

Maia - PSD requerendo o registro de candidatura a cargos da Mesa Diretora para o biênio 

202312024, respectivamente, as funções de presZI

r

te, vice-presidente, 10  e 20  secretários. 

C) Despacho da presidência DEFERINDO reo de candidaturas a cargos da Mesa 
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Diretora deste Poder para o biênio 2023/2024. 2. ROCESSO DE VOTAÇÃO: ia 

DISCUSSÃO: Projeto de Lei do Executivo - PLE N°. 03/2022, de 15 de abril de 2022. 

EMENTA: Estabelece as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2023. 

PRONUNCIAMENTOS: As ComissõesCCJ e de COE, conjuntamente, apresentaram 

Parecer Favorável pela aprovação da matéria na forma proposta pelo Executivo. 

DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. 2 a DISCUSSÃO: PLE N°. 0312022. 

DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. 3. PROCESO DE VOTAÇÃO PARA 

ESCOLHA DOS MEMBROS DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BREJO 

DO CRUZ PARA O BIÊNIO 202312024. PRUNINCIAMENTOS: O vereador Onaldo 

Fernandes Maia falou sobre a responsabilidade da presidência desta Casa e, sobretudo, a 

independência deste Poder, alertando que para o processo de escolha de dirigentes deste 

Poder não deverá haver interferência do Executivo. Finalizando falou da responsabilidade 

do senhor prefeito para com a coisa pública e desejou êxito ao Dr. Sebastião na sua nova 

empreitada. O vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa fez referência a sua trajetória 

""- política e destacou seu comportamento nesta Casa, sempre com cordialidade, disse 

Sebastião prometendo que irá conduzir este Poder com lisura, transparência e 

responsabilidade e finalizando pediu o voto dos pares. O vereador Vanderley Mota Pereira 

esabafou ter havido compromisso dos quatro vereadores do PL votar em sua pessoa para 

presidência desta Casa e alegou falta de compromisso de alguns e, por isso, não concorrerá 

à presidência. O senhor presidente explicou que não houve quebra de acordo e que a 

eleição para eleger Vanderley não aconteceu na data programada por falta de respaldo 

regimental. O vereador Geilson Linhares da Cunha Maia Saudou o novo presidente desta 

Casa e falou sobre a harmonia existente na sua bancada partidária e, finalizando, fez 

rferencia as qualidades do doutor Sebastião, sobretudo, por ser um homem manso e 

ordeiro, descreveu Geilson. O vereador João Fernandes Gomes explicou sobre o tramite 

para o candidato concorrer a presidência desta Casa, declarou que vota em Sebastião, 

ressalvando aue continua fazendo 000sicâo ao orefeito. O senhor oresidente enfatizou aue ------- fazendo 	senhor  -------- 	 -  

a chapa é consensual e explicou também sobre a antecipação da eleição. INICIO DA 

VOTAÇÃO SECRETA: O Sr. Presidente convidou os edis: João Fernandes Gomes e  

Onaldo Fernandes Maia para acompanharem o processo de votação Foram registradas d 

homologadas as seguintes candidaturas: Registro único: presidente: Sebastião Marcos 

Costa de Sousa; vice-presidente: Onaldo Fernandes Maia; 1 0  secretário: Hermes Fernandes 

de Arruda e: 2 1  secretário: Geilson Linhares da Cunha Maia. Concluído o processo de 

votação a única chapa concorrente obteve 08 (oito) votos. Desta forma foram proclamados 

eleitos em seus respectivos cargos, para dirigirem os destinos do Poder Legislativo de Brejo 

do Cruz durante o biênio 202312024, que se iniciará em 1 0  de janeiro de 2023 e se encerrará 
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em 31 de dezembro de 2024 os edis: Sebastião Marcos Costa de Sousa - presidente; 

Onaldo Fernandes Maia - vice-presidente; Hermes Fernandes de Arruda - 10 secretário e, 

Gel'son Linhares da Cunha Maia - 20  secretário. Em não havendo nada a tratar o senhor 

pre ,cIao encerrad sessâo, mandando lavrar a presente ata. Eu, 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico legislativo 

da Câmar4 Municipal,  lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 24 de junho de 2022 
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